



TISKOVÁ ZPRÁVA

LAVIČKA VÁCLAVA HAVLA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

9. června 2014; Praha

Ve středu, 11. června 2014, v 11.00 hodin bude v kampusu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích slavnostně odhalena Lavička Václava Havla. České Budějovice se tak stanou pátým místem na světě, které bude mít své „Havlovo“ místo.

Lavička Václava Havla je pamětním místem věnovaným Václavu Havlovi. Tvoří jej dvě křesla spojená kulatým stolem, jehož středem prorůstá lípa. Záměrem tohoto projektu, koordinovaného a zaštiťovaného Knihovnou Václava Havla, je vytvoření sítě míst ve veřejném prostoru, jež mohou přispět k setkávání a vedení skutečného dialogu – míst, kde bude možné diskutovat a přemýšlet v duchu ideálů a životních postojů Václava Havla.

"Jsem nesmírně šťastný, že to bude kampus právě naší Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, kde bude umístěno další Václav Havel's Place. Václav Havel je nejenom ikonou statečného odporu proti komunismu a znovunabytí demokracie v naší zemi, ale zejména nadčasovou morální autoritou osobní statečnosti, kterou tolik potřebujeme. Přejme si, aby posezení u Václava Havla dodalo našemu univerzitnímu kampusu nový genius loci a nechť je též stálou připomínkou odkazu Václava Havla příštím generacím," říká rektor univerzity Libor Grubhoffer.

Budování Laviček Václava Havla je celosvětovým projektem, který inicioval velvyslanec ČR v USA Petr Gandalovič spolu s architektem a designérem Bořkem Šípkem. První Václav Havel's Place bylo slavnostně odhaleno na Georgetownské univerzitě ve Washingtonu D.C. v říjnu 2013. První lavička v Evropě byla slavnostně odhalena v Irsku, v parku Sv. Patrika v Dublinu, ve Světový den lidských práv 10. prosince 2013. Dalším místem instalace pamětního místa byla v únoru letošního roku Barcelona. Čtvrtá Lavička Václava Havla byla odhalena v květnu 2014 na pražském Maltézském náměstí.

Projekt Lavička Václava Havla vznikl se svolením Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97.

Knihovna Václava Havla
www.vaclavhavel-library.org

Pavel Hájek

773.667.858

pavel.hajek@vaclavhavel-library.org